

理慧银行有限公司

私隱政策声明

重要通知:

本行的应用程序使用了 *cookies*、*spotlight tags* 及 *web beacons* (统称科技) 协助本行优化本行提供的服务。当您继续浏览本行的应用程序, 即表示您同意本行私隱政策声明中的条文以及本行使用科技。您将无法限制或解除本行在应用程序中使用科技。如果您不同意本行使用科技, 请停止浏览本行应用程序的内容。若要了解本行的私隱政策以及本行如何使用科技, 请于此网站 www.livibank.com/pdf/zh_CN/pps.pdf 参阅本行的私隱政策声明。

理慧银行有限公司(本行)尊重您的个人资料私隱, 并致力遵守《个人资料(私隱)条例》(该条例)的规定。

收集个人资料的种类及用途

当您申请或使用本行的账户、服务、产品或活动, 及与本行维持银行与客户关系期间, 本行均可收集您的个人资料及编制有关您的其他个人资料。这些个人资料通常包括您的姓名、身份证号码、出生日期、地址、联络资料、面部影像及有关您的交易资料。

当您浏览或使用本行网站或流动应用程序(应用程序), 或查询本行及本行的账户、服务、产品及活动时, 本行可收集您的电邮地址、姓名或昵称、流动装置资料、浏览器详情、IP地址、地理位置及其他资料。本行所收集的资料可能包括您的个人资料, 亦可能包括不会透露您身份的其他资料。

本行可使用您的个人资料核实您的身份, 提供账户、服务、产品及活动, 管理及优化本行的网站及应用程序, 以及用作相关用途。请在本行的应用程序及本行的网站 (www.livibank.com/pdf/zh_CN/pics.pdf) 参阅本行的个人资料收集声明了解更多资讯。

使用个人资料作直接促销

未得您同意, 本行不可使用您的个人资料作直接促销。请在本行的应用程序及本行的网站 (www.livibank.com/pdf/zh_CN/pics.pdf) 参阅本行的个人资料收集声明, 了解本行有意如何使用个人资料作直接促销及直接促销的范围。

使用 cookies、spotlight tags 及 web beacons (科技)

cookies 是被放入用户的电脑或流动装置的互联网浏览器以收集及储存有关本行网站及应用程式用户资料的文字档案。本行网站及应用程式使用 cookies 在您浏览或使用本行网站及应用程式时收集有关您的资料。本行可使用 spotlight tags 及 web beacons 等相关科技收集资料。该等科技所收集的资料可能包括您的流动装置资料、浏览器详情、IP 地址，以及您对语言的喜好及习惯、网页版面配置及其他事宜。该等资料不包含可识别个人的资料（例如您的姓名、地址或联络详情）。本行收集、分析及使用该等资料以维持、管理及优化本行网站及应用程式及用户体验（如下段所述）。

使用收集的资料

本行可与第三方研究机构分享通过科技收集的资料，进行分析及研究让本行更聚焦推广本行的服务及产品。本行不会与该等第三方研究机构分享可识别您的资料。

当您取用本行的网站或应用程式时，本行不会使用“间谍软件”或隐藏的识别代号或其他类似装置来取得您的个人资料或储存隐藏资料。

管理科技

本行的网站

浏览本行网站时，您将无法解除 spotlight tags 及 web beacons。

大部分浏览器初始设定为接受 cookies。您可以通过更改浏览器的设定来限制或解除使用某些类型的 cookies。浏览器中的“帮助”功能会指示您如何完成此操作。您亦可到此网址参阅有关如何在各种浏览器上解除使用 cookies 的详细资料以及有关 cookies 的一般资讯：www.aboutcookies.org。有关如何在您的流动装置的浏览器上执行此操作，您须参考相关的用户手册。如果您限制或解除使用 cookies，您可能会发现本行网站上的某些特色及功能无法正常运作。如果您接受 cookies，即表示您同意根据上述安排收集及使用您的个人资料。

本行的应用程式

本行的应用程式使用科技协助本行优化本行的服务。您无法限制或解除本行的应用程式使用科技。如果您不同意本行使用科技，请停止浏览本行应用程式的内容。如果您继续浏览，即表示您同意如上述收集及使用您的资料。

保留政策

本行采取所有合理切实可行的步骤（包括采取所需合约规范方法或其他方法）以确保个人资料（包括通过科技收集的个人资料（如有））的保存时间不超过完成个人资料被收集的目的所需的时间，除非适用法律另有规定或许可。

保障个人资料安全

本行采取所有合理切实可行的步骤（包括采取所需合约规范方法或其他方法），以保障个人资料不受未获准许的或意外的查阅、处理、删除、丧失或使用。本行实施适当的实体、电子及管理措施保障及保护个人资料的安全。个人资料将受密码保护，并且只限就收集资料的目的有需要知道的获授权人士取用。

个人资料的披露

本行向任何其他人士披露个人资料将会遵守该条例下的适用规定及限制。详情请在本行的应用程式及本行的网址（www.livibank.com/pdf/zh_CN/pics.pdf）参阅本行的个人资料收集声明。

外判安排

本行可任命服务供应商处理本行收集所得的资料。该等服务供应商可包括资讯科技承办商或顾问、软件供应商，以及网站、应用程式或数据分析服务供应商。本行要求所有服务供应商遵守该条例下的适用规定及限制，个人资料只限于有需要知道的获授权人士取用。

查阅个人资料

您有权提出查阅或改正有关您个人资料的要求。为了让本行处理要求，您需要提供资料核实您的身份及查阅或改正个人资料的权利。请将查阅或改正资料的要求发送给本行的保障资料主任（地址：香港鲗鱼涌英皇道 979 号太古坊濠丰大厦 28 楼）。本行可就处理查阅资料的要求收取不超乎适度的费用。

查询

如您对本声明有任何查询，请联络本行的保障资料主任（地址：香港鲗鱼涌英皇道 979 号太古坊濠丰大厦 28 楼）。

如本声明的中英文版本有任何不一致，概以英文版本为准。